



华迅工业

二零一二年七月专栏

华迅环保线缆 环保布线确保安全

线缆跟我们的生活息息相关，科技水平的增长，使很多商用办公大楼在原有线缆的基础上增加了很多综合布线，这就导致天花板或是地板下的通讯线缆越来越多。如果选择不合格的线缆，线缆高强度工作就会带来一定的安全问题，其中火灾是最常见的。为了避免安全问题，合格环保的线缆非常必要。华迅线缆是领先的线缆供应专家，一直致力于环保线缆的生产，注重产品质量监测，确保线缆安全。

大家都知道，通讯线缆对生活的重要性，一旦出现问题，就会存在电脑、电话等任何通讯设备都无法使用。正常生活中使用环保线缆十分必要。华迅线缆在多年研究中一直坚持绿色理念，以实际行动保护环境，建立环保材料采购规范和不断开发新型环保材料，辅导和配合材料供应商不断提升环保水平。华迅在满足为客户提供一流线缆的同时，担当对社会的责任，从最基本的生产活动做起，对社会的发展创造积极的影响。



华迅线缆从原料采购，到生产一系列过程中都注重环保。产品生产采用绿色环保绝缘层、护套及特制的隔氧层材料，不仅具有良好的电气性能、物理机械性能，确保产品无毒害，避免了传统PVC电线燃烧时产生可致癌的“二恶英”物质。线缆绝缘材料上选择也很重视，绝缘与护套中不含铅、镉等对人体有害的重金属，在电缆使用及废弃处理时不会对土壤、水源产生污染。华迅线缆注重环保，线缆从内到外都能看出来。产品生产采用对环境无污染的新型特种被覆材料，生产、使用过程和燃烧时不

会产生HCl等有毒气体，排放的酸气极少，对人员和设备、仪器损害小，更显环保特色。

华迅注重环保线缆的生产，不仅注重材料环保，同时也重视生产过程环保。线缆生产厂房尽量采用自然光代替人工照明，并且所有的照明设备都更换为更节能减排的LED灯，进一步做到对环境的保护。线缆生产中注重节约使用不可再生资源，特别设计循环冷却系统，融合景观用水，让生产过程用水自然流动散热。华迅线缆坚持环保意识，首先对生产厂房进行改造，在保护自身环境环保的同时，不断生产环保线缆，专注于产品研发，力求满足客户的不同需求。



循环水池

华迅环保线缆在出厂前还会有专业的检测，陆续投资300多万于环保检测设备及测试环境建设，购置ICP、GC-MS、X射线荧光光谱仪等多台高精度的专用测试仪器，建造符合欧盟WEEE RoHS和美国UL RSCS严格环保标准要求检测中心。在华迅多年的努力下，已经取得了ISO14001认证，确保整个生产系统合符国际环保要求。



电信设备中选择华迅线缆，合理布线后减少发生危险的风险，这是对于我们生活和工作最基本的保障。企业在选择线缆产品的时候，注重选择在生产中碳排放量最少的产品，可以直接保护环境，是每个企业都需要负起的责任。不仅需要华迅环保线缆，同时还需要企业的正确选择，这才是线缆环保布线所要达到的目的。

华迅工业(苏州)有限公司

江苏省昆山市花桥经济开发区华迅路88号 邮政编码：215332
电话: +86-512-57961888 传真: +86-512-57961666 电邮: sales@huaxuncable.com
www.huaxuncable.com

版权所有 © 2012 华迅工业(苏州)有限公司